

## PASTIRSKO PISMO ZA KORIZMU 2021.

Korizmeno vrijeme je vrijeme obraćenja i novog početka. Sa Isusom idemo u pustinju, slijedimo ga na njegovu putu u Jeruzalem gdje će trpjeti i umrijeti za naše spasenje. „**Ugledajte se u mene kao i ja u Krista“ (1 Kor 11,1)**, kaže Pavao. Korizmeno vrijeme nam pomaže da vjerno slijedimo Isusa riječima i djelima u svim životni izazovima i poteškoćama. Samo na taj način možemo primiti punu radost Isusova uskrsnuća. Za mnoge je ovo vrijeme pandemije bilo vrijeme koje je naveliko sličilo korizmenom vremenu. Zato je naš pogled usmjeren prema Uskrsu, prema uskrsnuću i novom životu koji nam Isus želi otvoriti. Za mnoge je bilo posebno teško što nisu mogli sudjelovati na Misama za ovo vrijeme. Još ne znamo hoće li to biti moguće za Uskrs. Na sve ovo možemo gledati kao našu žrtvu ljubavi u zajedništvu s Kristovom žrtvom, tako da će to donijeti plod svima onima koji su bolesni, koji pate, bore se i hrvaju sa svojim stanjem. Možemo živjeti u zajedništvu s Kristom koji je, radi nas, na sebe uzeo svoj križ.

***Možemo moliti za sve bolesne, osamljene i one koji trpe, za sve one koji su proganjani zbog svoje vjere, za mir i pravednost u svijetu.***

Korizmeno vrijeme je vrijeme kad se potpuno usmjerujemo na Boga i na ono što On želi učiniti za nas i preko nas. „**Sve činiti na Božju slavu“ (1 Kor 10, 31)**, kaže Pavao. Ako zbilja to činimo, naše poteškoće, slabosti i neuspjesi dobivaju dublje značenje. Tada možemo urastati u sve dublje zajedništvo sa raspetim Gospodinom i sa njegovim udovima koji trpe. Sve više i više pronalazimo čvrsto uporište u Njemu i možemo živjeti nošeni snagom Njegove milosti. Tada ćemo dobiti snagu da pomognemo svima onima koji trpe i kojima je potrebna naša pomoć. Isus nas želi „upotrijebiti“ kako bi Njegova ljubav došla do onih kojima je najviše potrebna.

***Možemo moliti za sve one koji jedino preko nas mogu iskusiti Isusovu skrb i brigu.***

Korizmeno vrijeme je vrijeme priprave za Uskrs. Možemo se osloboditi svega što nas opterećuje, svakog grijeha i ukorijenjene samoljubivosti, kako bismo postali potpuno slobodni primiti uskrslog Gospodina i biti promijenjeni Njegovom milošću. Možemo sami sebe ispitati pred licem Božjim kako bismo vidjeli od čega se moramo osloboditi. Isus nas želi osloboditi od gube grijeha. Isus svakome od nas želi reći ono što je rekao gubavcu: **„Hoću, budi čist“ (Mk 1, 41)**. Zato je ispovijed, sakrament pomirenja, jedan neprocjenjiv dar, kojeg mnogi od nas propuštaju, zanemaruju, ili nikad nisu ni otkrili njegovu snagu. Može biti teško osjećati duboko i iskreno pokajanje jer živimo u vremenu odmjeravanja gdje je ponekad teško vidjeti što je dobro ili što je zlo. Zato nam je potrebna prosudba Duha i učenje Crkve: što našoj savjesti daje svjetlo da sve vidimo u Isusovu svjetlu. Jedino tada možemo napraviti korak i izaći iz starog čovjeka i primiti veliki dar Uskrsa, novi život u Uskrsnome.

***Možemo moliti za one kojima je potrebno ovo svjetlo kako bi se mogli obratiti na vjeran život slijedeći Isusa.***

Korizmeno vrijeme je vrijeme solidarnosti sa siromašnima i onima koji su u potrebi. Ponekad riskiramo da budemo ugušeni našim izobiljem i raskoši. Pohlepnost i škrtost može uništiti naš duhovni život. Najgore je što to ne primjećujemo nego smatramo to normalnim da si imamo pravo priuštiti i sve ono što nam zapravo nije potrebno. Sveti otac je nedavno rekao da naše privatno vlasništvo ne pripada samo nama nego bi nam trebalo dati divnu mogućnost da to podijelimo s onima kojima je to potrebnije nego nama. (**„Siromasi nam jamče vječne prihode“ – papin citat**). Ono što uštedimo posteći i odustajući od kupovine, od zadovoljstva i svega drugog što je nepotrebno, možemo pružiti ublažavanje onima koji trpe nevolju i bijedu.

***Možemo moliti i za one koji sjede zarobljeni u zatvoru škrtosti i za one koji su u svemu osiromašeni i upropašteni.***

Korizmeno vrijeme je vrijeme kada dolazimo u blizinu žalosne Djevice Marije. Zajedno sa cijelom Crkvom možemo stajati uz Blaženu Djevicu Marije na podnožju Isusova križa. Možemo se uživjeti u ono što znači za jednu majku gledati svoje jedino dijete kako je mučeno na smrt. Tvrdoća našeg srca može se otopiti tako da budemo suosjećajni ljudi, ljudi koji su taknuti nevoljom i mukom blišnjega. Nitko nam ne može pomoći više nego Marija, ona koja je i naša i Isusova majka. Njezinim očima možemo gledati Isusa i postati sve više otvoreni za Njega. Marija nam pomaže nositi neizbježno trpljenje koje nas može pogoditi. Njezinom pomoći dobivamo snagu da idemo dalje kad sve izgleda mračno i potišteno.

***Možemo moliti zajedno s Marijom za one za koje nitko ne moli, za one koji ne vide smisla svoga života i koji žele oduzeti svoj život.***

Korizmeno vrijeme je vrijeme kad možemo prodrijeti u najdublju tajnu Crkve. Živimo u ozračju društva koje je individualno. Zato je važno naučiti se uvidjeti da smo udovi Kristova mističnog tijela, Crkve. Živimo u zajedništvu s Bogom i u zajedništvu jedni s drugima. Pripadamo svetom narodu u kojem svi moramo podržavati i podnositi jedni druge. Hodočasničko putovanje crkve kroz vrijeme često je teško i naporno putovanje kroz pustinju. Ovo je postalo jasno mnogima za vrijeme ove epidemije. Moja je molitva: da mnogi ipak budu ojačani u svojoj vjeri i povezanosti sa Crkvom u ovom vremenu. Budući da je bilo teško dolaziti u crkvu i primati njezine sakramente, nadam se da smo se naučili još više težiti za sakramentima. Istovremeno naše je zajedništvo, kao zajedništvo udova Kristova tijela, ponekad stavljeno na tešku kušnju u ovom vremenu.

***Molimo za papu Franju, za jedinstvo u Crkvi, u našoj biskupiji i našim župama, kako bismo svi bili ojačani u našoj vjeri da Isus Krist uvijek vodi svoju Crkvu.***

Korizmeno vrijeme je vrijeme zahvalnosti za sve što je Isus učinio za nas po svom križu u svom uskrsnuću. Po euharistiji, koja mnogima sada nedostaje, Isus prinosi našu i svih stvorenja zahvalnu žrtvu Ocu. Moramo postati euharistijski narod koji je prožet zahvalnošću za Božje milosrđe. *Možemo moliti da se mnogi otvore i prime svu milost i ljubav koju im samo Bog može dati.*

**Stockholm, blagdan Obraćanja sv. Pavla, 25. siječnja 2021.**

**Uz molitvu i blagoslov,**

**+ Anders kardinal Arborelius OCD**